



2019年7月10日

各位

会社名 株式会社 安永
 代表者名 代表取締役社長 安永 暁俊
 (コード：7271、東証第1部)
 問合せ先 管理本部長 岩瀬 一憲
 (TEL. 0595-24-2122)

(訂正・数値データ訂正)

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の個別業績の概要の一部訂正について

2019年5月14日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の個別業績の概要について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後の数値データも併せて提出いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期より、「受取ロイヤリティ」の表示方法を「営業外収益」から「売上高」へ変更しました。それに伴い2018年3月期に係る売上高、営業利益についても、表示方法の変更の内容を反映させた組替え後の数値を記載すべきでしたが、記載を誤っていたしましたので、当該箇所を訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報2ページ

(参考) 個別業績の概要

2019年3月期の個別業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	27,882	<u>7.9</u>	1,277	<u>6.6</u>	1,459	9.9	858	△25.5
2018年3月期	<u>25,845</u>	6.1	<u>1,198</u>	<u>121.8</u>	1,327	92.4	1,151	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	27,882	<u>7.6</u>	1,277	<u>0.0</u>	1,459	9.9	858	△25.5
2018年3月期	<u>25,924</u>	6.1	<u>1,277</u>	<u>109.3</u>	1,327	92.4	1,151	—

以上